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Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних 

об’єктів у комплексі з земельними ділянками  

(реєстр. № 0853) (друге читання) 

щодо усунення дублювання положень у зв’язку з прийняттям 

Законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо протидії рейдерству» та «Про внесення змін до Митного 

кодексу України та деяких інших законодавчих актів України 

 у зв’язку з проведенням адміністративної реформи» 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо необхідності техніко-

юридичного опрацювання проекту Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду 

водних об’єктів у комплексі з земельними ділянками», який був розглянутий на 

засіданні Комітету 06.11.2019 року (протокол № 9) і рекомендований Верховній 

Раді України до прийняття у другому читанні та в цілому як Закон, та у зв’язку 

з прийняттям та набранням чинності Законів України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо протидії рейдерству» від 05.12.2019 р. 

№ 340-IX та «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших 

законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної 

реформи» від 14.01.2020 р. № 440-ІХ, та з метою усунення дублювання деяких 

положень Комітет вирішив: 

 

1. З тексту проекту Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду 

водних об’єктів у комплексі з земельними ділянками» (реєстр. № 0853), 

підготовленого до другого читання: 

 

- абзац 2 підпункту 1 пункту 2 розділу І виключити; 



- у абзаці 5 підпункту 5 пункту 2 розділу І слова «органу доходів і зборів» 

замінити словами «податковому органу».  

 

2. Підтримати підготовлену до другого читання додаткову порівняльну 

таблицю до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду 

водних об’єктів  

у комплексі з земельними ділянками» (реєстр. № 0853) з урахуванням 

техніко-юридичного уточнення редакції законопроекту. 

 

3. Рекомендувати Верховній Раді України доопрацьований до другого читання 

з урахуванням пропозицій та поправок суб’єктів права законодавчої 

ініціативи проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об’єктів  

у комплексі з земельними ділянками (реєстр. № 0853) прийняти у другому 

читанні та в цілому як Закон із техніко-юридичними правками.  

 

4. Доповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної 

Ради України визначити Голову Комітету Сольського М.Т. 

 

 

 

 

 

Голова Комітету                    М. СОЛЬСЬКИЙ 
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